
 

                

      Republika Hrvatska 
Trgovački sud u Varaždinu 
    Varaždin, Braće Radić 2 
         
        Poslovni broj:  St-188/2024-17 
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
 

R J E Š E NJ E 
 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Mariji Levanić-Škerbić, u 
prethodnom stečajnom postupku nad dužnikom No Ordinary Studio d.o.o. Nedelišće, 
Josipa Marčeca 2C, OIB: 95493647358, radi otvaranja stečajnog postupka, 14. 
listopada 2024.,  
 

r i j e š i o   j e 
 

I. Pozivaju se osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog 
postupka nad dužnikom No Ordinary Studio d.o.o. Nedelišće, Josipa 
Marčeca 2C, OIB: 95493647358, da unatoč utvrđenoj činjenici nedostatnosti 
stečajne mase, u roku od 15 dana od dana dostave ovog rješenja na žiro-
račun ovog suda otvoren kod Hrvatske poštanske banke broj: 
HR6223900011300002746, poziv na broj odobrenja: 22018824, uplate 
iznos od 1.499,77 eura na ime predujmljivanja troškova prethodnog i 
otvorenog stečajnog postupka.  
 

II. Ako osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka nad 
dužnikom u zadanom roku ne uplate iznos predujma naveden u točki I izreke 
ovog rješenja sud će donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju stečajnog 
postupka.  

 

Obrazloženje 

 

1.  Tijekom prethodnog postupka sud je, između ostalog, utvrđivao podatke 

o imovini dužnika koja bi ušla u stečajnu masu. 

2.  Iz Uvjerenja Policijske uprave vidljivo je da dužnik nije evidentiran kao 

vlasnik vozila (str. 28 spisa). Putem sustava "Uređena zemlja" provjereni su podaci o 

eventualnom vlasništvu nekretnina te proizlazi da dužnik nema u vlasništvu nekretnine. 

3.  Direktor dužnika nije dostavio prokazni popis imovine. 
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4.  S obzirom na navedeno ovdje su ispunjeni uvjeti iz odredbe čl. 132. 
Stečajnog zakona, ("Narodne novine" br. 71/15, 104/17, 36/22 i 27/24, dalje: SZ-a) 
kojom je propisano da ako prije otvaranja stečajnog postupka sud utvrdi da imovina 
dužnika koja bi ušla u stečajnu masu nije dovoljna ni za namirenje troškova toga 
postupka, ili je neznatne vrijednosti, sud će pozvati osobe koje imaju pravni interes za 
provedbom stečajnog postupka da u roku od 15 dana uplate predujam za namirenje 
troškova prethodnog i otvorenog stečajnog postupka.  
 

5.  Određeni iznos predujma sastoji se od troškova izrade štambilja, koji 
iznosi oko 39,82 eura, troškovi otvaranja novog računa stečajnog dužnika i zatvaranja 
starog računa, iznos od oko 53,09 eura, troškovi ovjere potpisa stečajnog upravitelja i 
njegove registracije u sudskom registru, oko 13,27 eura, vođenje knjigovodstva 
stečajnog dužnika minimalno oko 66,36 eura, te preostali iznos na ime troškova koje 
bi mogao imati stečajni upravitelj, kao što su putni troškovi i ostali administrativni 
troškovi, kao i nagrada stečajnom upravitelju od 1.327,23 eura. Ovako utvrđeni 
troškovi iznose ukupno 1.499,77 eura te se radi o iznosu koji bi trebao biti dostatan za 
pokriće troškova provedenog prethodnog postupka, kao i troškova provedbe stečajnog 
postupka, koji bi se nakon uplate predujma trebao otvoriti.  
 

6.  Slijedom iznijetog riješeno je kao u izreci.  
 
 

U Varaždinu 14. listopada 2024. 
 
 

Sudac: 

                                                                                                 Marija Levanić-Škerbić 

 

 

 

Pouka o pravnom lijeku:  
Protiv ovog rješenja, osobe koje imaju pravni interes mogu uložiti žalbu u roku od 8 
dana, računajući od osmog dana od dana objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-
Oglasna ploča sudova. Žalba se predaje putem ovog suda u 3 primjerka, s time da o 
žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.  
 
 
DNA : e- oglasna ploča suda 
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